
1. 다음 부등식을 만족하는 정수 x의 개수를 구하면?

2|x + 2|+ |x − 1| ≤ 6

① 4개 ② 5개 ③ 6개 ④ 7개 ⑤ 8개



2. 부등식 |x − 1|+ |x − 2| < 3 을 풀면?

① −1 < x < 4 ② −1 < x < 2 ③ 0 < x < 1

④ 0 < x < 2 ⑤ 0 < x < 3



3. 부등식 2
√
(x + 2)2 + |x − 1| ≤ 6의 해를 구하면?

① −3 ≤ x < −2 ② −2 ≤ x < 1

③ x ≤ −2 또는 x > 1 ④ x ≤ −3 또는 x ≥ 1

⑤ −3 ≤ x ≤ 1



4. 부등식 2|x + 2|+ |x − 2| < 6을 만족하는 정수 x의 개수를 구하여라.

답: 개



5. x가 정수일 때, |x − 2| ≤ 5, x < 3 를 동시에 만족하는 x의 값을 모두
더하면?

① −7 ② −5 ③ −3 ④ −1 ⑤ 0



6. 부등식 2|x − 3| ≤ x를 만족시키는 정수 x의 개수는?

① 3개 ② 4개 ③ 5개 ④ 6개 ⑤ 7개



7. 부등식 |x − 3| ≥ 2의 해로 다음 중 옳은 것은?

① 1 ≤ x ≤ 5 ② x ≤ 1 또는 x ≥ 5

③ −1 ≤ x ≤ 5 ④ x ≤ −1 또는 x ≥ 5

⑤ −5 ≤ x ≤ −1



8. 부등식 |x|+ |x−2| ≤ 3을풀면 m ≤ x ≤ n이다. m+n의값을구하여라.

답:



9. 샌드위치 A, B, C 를 만들기 위한 재료로 380 장의 햄, 120 장의
치즈가 있고, 계란은 190 개 이하가 있다. 샌드위치 A 에는 햄 1 장,
계란 1개가필요하고, 샌드위치 B 에는햄 2장, 치즈 1장이필요하고,
샌드위치 C 에는 햄 3 장, 치즈 1 장, 계란 2 개가 필요하다. 샌드위치
C 는 최대 몇 개까지 만들 수 있는지 구하여라.

답: 개



10. 6 시에 야구경기가 시작되는 야구장에 야구경기를 보기 위해 사람
들이 찾아오고 있다. 5 시부터 표를 팔기 시작하는 데 표 발매 시작
전에 이미 1800 명의 사람들이 줄을 서 있다. 이후에도 계속 매분 20

명이 경기시작 전까지 찾아온다. 야구장에서는 10 곳의 발권창구를
마련하고 있고 1 분당 3 명에게 표를 판매하고 있고 무인발권기 10

대를 운영하고 있다. 야구장을 찾은 관중의 수가 3000 명일 경우
경기 시작 전에 모두에게 표가 발매될 수 있다고 한다. 주말을 맞아
야구장을 찾는 관중의 수가 1000 명 이상 늘어날 것으로 예상된다고
할 때 경기시작 전에 모두 입장이 가능하려면 무인발권기를 최소 몇
대 더 설치해야 하는지 구하여라. (단, 무인발권기 한 대당 발매하는
표의 수는 모두 같다.)

답: 대



11. 지수는이번기말고사에 4과목을시험을본다. 지금까지의국어, 영어,
과학 성적이 각각 88 점, 79 점, 97 점일 때, 수학성적까지의 평균이 88

점 이상 91 점 이하가 되게 하려면 수학시험에서 몇 점 이상을 받아야
하는가?
(단, 수학시험은 100 점 만점이다.)

답:



12. 9 시에 문을 여는 극장에 8 시 30 분부터 1 분에 10 명씩 사람들이 몰
려와 줄을 서기 시작하고, 이후에도 계속 시간당 같은 인원이 꾸준히
극장에 온다. 9 시부터 3 개의 표 발매 창구에서 표를 팔면 9 시 15

분에 줄 서 있는 사람이 없어질 것으로 예상된다. 이때, 줄 서 있는
사람이 없어지는 시간을 7 분 앞당기려면 발매 창구를 최소 몇 개 더
열어야 하는지 구하여라. (단, 창구 하나당 발매하는 표의 수는 모두
같다.)

답: 개


